

男单大满贯历史首胜 吴易昺制造!



■吴易昺在获胜后庆祝。新华社发

2022年美国网球公开赛正赛第一个比赛日就捷报频传:中国男单选手吴易昺击败世界排名第35位的格鲁吉亚选手巴希拉什维利,获得个人大满贯单打正赛的首胜。这也是中国网协男选手首次在大满贯正赛中取得胜利。

■新快报记者 高京

“对失误控制得比较好”

吴易昺对于美网还是非常熟悉的,5年前他就曾赢得美网青少年男单、男双两项冠军。但随后的路并不是一帆风顺,伤病直接影响到他的状态,再加上疫情的原因,直到今年,他才站在大满贯正赛的舞台上。

“重回美网心情如何?我可能只是对路稍微熟一点,(回来)永远都不晚。”吴易昺的回答显得不卑不亢。

本场比赛只耗时92分钟。吴易昺的胜利来得很顺利,面对状态不佳的对手,他以6:3、6:4、6:0直落三盘获胜,职业生涯首次战胜世界排名前50的球员。“这场对自己的失误控制得比较好,在对对手加力及变线球有所提防的情况下获得了胜利。(创造历史)现在心情很平静,希望自己能够调整好心态,为下一场比赛做好准备。大满

贯赛场变数很多,自己将会做好相应准备,对不同对手的战略选择是对自己的挑战,能在更高级别比赛中更好地发掘潜力。”吴易昺在赛后表示。

“不是赢完一轮就完成任务”

看似轻描淡写,但中国网球人对于这一刻已是等待太久了。更重要的是,吴易昺的胜利创造了中国网球的历史——这是公开赛年代以来中国网协男选手首次在大满贯正赛的单打比赛中获胜。“中国男网的突破不是一个人做到的,是大家一起良性竞争,这对提高我们整体水平是有一定帮助的。”吴易昺表示。

接下来,吴易昺要在第二轮面对世界排名第104位的博杰斯,这位葡萄牙选手在首轮淘汰了本土新星谢尔顿。如果能过了博杰斯这关,吴易昺很可能迎战赛事头号种子、卫冕冠军

梅德韦杰夫。

“大满贯上遇到的对手都是特点鲜明,对我最大的考验就是做好针对他们的战术选择。我希望把目光放得长远一些,不是赢完一轮就完成任务。”吴易昺说。

其实,就在吴易昺登场之前,另一位中国男单选手张之臻将与胜利失之交臂,在先下两盘的情况下,张之臻在关键的第三盘错失7个赛点,遗憾被淘汰出局。

“这场失利不会让我有很大的挫折感,输球是正常的事,换句话说这也不是我第一次输球。比赛的起伏很大,我在第五盘收获也很大,能坚持下来我是满意的。虽然这次没有把握住,接下来我会继续加油的。”张之臻在赛后表示。

女单方面,张帅、王曦雨在第一个比赛日击败各自对手顺利晋级。

两连胜

中国男篮暂列小组第二

暴露的问题也令人担忧



■孙铭徽(右三)在比赛中拼抢。新华社发

新快报讯 记者高京报道 昨天,中国男篮在世界杯预选赛第二阶段比赛中以80:67击败巴林队,取得两连胜。至此,球队暂时位列小组第二位,已基本锁定世界杯参赛席位。本场过后,中国队也结束了为期两个半月的海外旅程。

此役本是中国男篮的主场比赛,但由于国内的防疫政策,球队只能把“主场”放在哈萨克斯坦。而巴林队曾在亚洲杯与中国男篮交手,当时中国队以1分险胜。本场比赛,中国队依靠周琦的内线优势再次击败对手。

此役过后,中国男篮以6胜2负的成绩暂列小组第二位。按照世预赛规则,小组前三名将获得晋级。如果没有大的意外,中国男篮已锁定了一个世界杯的席位。接下来,队伍将在11月11日和14日分别对阵伊朗和巴林。

这个夏天,中国男篮在广州集结,先是前往澳大利亚参加世预赛第一阶段的角逐,随后飞往印尼征战亚洲杯,接下来更是马不停蹄奔赴西班牙、法国进行拉练,直到最后在哈萨克斯坦完成两场世预赛第二阶段的比赛。

“感谢中国男篮的全体成员,每名队员都是顶着巨大困难完成使命,大家坚持过来了。今年是中国男篮历史上在海外拉练、比赛时间最长的一次,有差不多两个半月的时间,这对每个球员都是很大的考验。”中国队主帅杜锋说。

从近两场比赛过程来看,中国男篮暴露的问题还是不少。特别是在锋线缺人的情况下,球队所采用的三后卫阵容,在世界杯大赛中还是有很多隐忧。而过于依赖周琦,也使得中国队的打法比较单一。这些问题,都有待于球队接下来继续调整。

按照官方安排,中国男篮将于9月1日从哈萨克斯坦启程回国。在热身赛中鼻骨受伤的赵继伟过去两场都是戴着面具出战,昨天,他在当地医院完成了鼻骨的修复治疗。

一亿欧元签下安东尼 曼联真的这么求贤若渴吗?

据多家英国媒体报道,英超球队曼彻斯特联已经完成了对巴西边锋安东尼(22岁)的转会,转会费总额高达1亿欧元。如此大洒金钱,曼联是真的求贤若渴,还是在病急乱投医?

■新快报记者 王敌

曼联开局表现不佳要“补强”

自从阿贾克斯前主帅滕哈赫出任曼联主帅以来,曼联一直在从荷甲“淘宝”,先是花费1500万欧元买下费耶诺德边卫马拉西亚,而后又以5700万欧元签下了滕哈赫的爱将利桑德罗。和利桑德罗一样,安东尼也是滕哈赫的旧部,而为了得到这位巴西国脚边锋,曼联向阿贾克斯(荷甲)支付了9500万欧元转会费,另外还有500万欧元的浮动奖金。也就是说,安东尼这笔转会的总花费将达到1亿欧元,但曼联真的有这么多求贤若渴吗?

能让曼联如此不惜代价的买人,一个重要原因就是开局表现不佳。赛季前两轮,曼联狠狠地挨了两记闷棍,先后输给了保级球队布莱顿和布伦特福德。尽管后面爆冷战胜利物浦,又艰难赢下南安普敦,但曼联阵容上的短板显而易见。如果固守这套阵容,曼联的成绩必然难见起色。

正基于此,曼联在转会窗关闭前再度“大撒币”,先是7000万欧元从皇马签下巴西后腰卡塞米罗,而后又花巨资买下安东尼。看得出来,曼联补强阵容的

信念非常坚决,但如此补强,是否能够达到提升战斗力的目的,实在不好说。

“亿元先生”面临巨大压力

从团队需求看,能盘善带、速度飞快的安东尼算是一块不错的战术拼图,他和滕哈赫也有过良好的合作关系。不过,安东尼并未真正在顶级舞台证明自己,他去年底才在巴西国家队上演首秀,上赛季的荷甲数据(23场8球4助攻)也平平无奇。在“德转市场”网站,安东尼的身价只有3500万欧元,曼联此举也不啻于一场豪赌。

最近六七年,欧洲足坛的9位数转会越来越多,真正能打出水平的“亿元先生”则少之又少,巨大的压力难免会影响球员的心态。安东尼顶着2022夏窗标王的名头来到英超,一旦开局不佳,后面难免会背上沉重的心理包袱。

据悉,安东尼将与曼联签约5年,并得到象征主力位置的11号球衣。只要体检和劳工证申请都顺利,安东尼甚至有望参加本周末和莱斯特队的比赛。当然,如果能让安东尼平稳起步,滕哈赫最好还是不要一上来就让安东尼打首发。



球王贝利发近照 回击健康恶化传言

据新华社电 巴西球王贝利29日在社交媒体上发了自己与妻子的合照,并表示自己身体状况“很好”,以回击外界说他健康状况恶化的传言。

贝利发了一张与妻子玛西亚·青木近期一起拍摄的照片,并且配文说:“发这张图给大家是为了感谢。我感谢我的妻子,感谢所有微笑,感谢家庭的平静,也感谢大家发给我的所有亲切的信息。我现在很好,也很注意自己的健康。”

贝利还说:“在我健康问题上有不少虚假传言,我对此非常失望,但这不会击垮我,我正在赢得这场(与疾病之间的)比赛。”

已经年过八旬的贝利身体状况一直广受关注。去年9月贝利接受了结肠肿瘤手术,并进行化疗,今年初他因尿路感染再次入院治疗两周。